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Holluf Pile-Tornbjerg, d. 3. marts 2011 
 
Referat af ordinær generalforsamling i HPTIs gymnastikafdeling torsdag d. 3. 
marts 2011 kl. 19.00 i klubhuset ved Holluf Pile-Hallen 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Susanne Buch blev valgt til dirigent. 
 
Ad 2. Beretning ved formanden 
 
Det har været en velfungerende bestyrelse med konstruktive møder. De største opgaver er 
stadig sekretær- og kassererposten. Vores sekretær Linke gør et enormt stort, arbejde og 
Jeanette styrer kassen og bogføringen med hård hånd, og det er vi rigtig glade for. 
 
Gymnastikafslutning  
 
Igen i år valgte vi en aktivitetsdag for børnegymnaster og deres søskende med forældre 
og/eller bedsteforældre. Vi lånte redskaber fra Fraugde Mixhold, og sammen med vores eg-
ne var der masser af redskaber at boltre sig på.  Det gik rigtig godt, og børnene hyggede sig 
gevaldigt.  
 
Streetdance-pigerne havde øvet sig på nogle danse som de opviste med.  
 
Igen i år var der en bod, hvor alle deltagere kunne få gratis frugt og vand.  
Alt i alt så det ud til at være en rigtig god dag, da alle havde en sjov, lærerig og hyggelig 
dag.  
 
Planlægning af sæsonen  
 
I 2010 havde vi udfordringer med at finde instruktører til Forældre/barn-holdet og dansehol-
dene. Det var lige i sidste øjeblik at vi fandt instruktøren til Forældre/barn-holdet.  
 
I Holluf Pile Hallen havde vi planlagt en rokade af holdene for at få plads til endnu et børne-
hold. Voksenholdet flyttede til Tornbjerg Tumlesal, og så flyttede et nyt børnehold ”Minimix” 
ind i hallen. Det er et springhold med rytmik, der kan lidt mere end de kan på holdet ”Vild-
basserne”. Strategien er at beholde vore børn så længe som muligt - det kræver selvfølgelig 
at der er instruktører til det - men indtil videre går det fint.  
 
Vi havde fået tildelt en mandagstid på Tornbjerg skole – vi håbede på at kunne oprette end-
nu et voksenhold evt. med Zumba, men det blev så ikke til noget da det var utrolig svært at 
finde en instruktør. 
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Sæsonen 2010-2011  
 
• Forældre/barn-holdet kører rigtigt fint med Mazal som instruktør.  
 
• Showdance-hold for 3.-5. klasse: Der har desværre været lidt tumult med holdet. Der har 
ikke været den store tilslutning.  
  
• Som sagt startede vi denne sæson op med et nyt hold ”Minimix” for børn 7-8 år. Det har 
været et meget populært hold med stor tilslutning. Det er dejligt at vi kan beholde børnene i 
længere tid i vores forening, frem for at de rykker til Fraugde. 
 
I Holluf Pile-hallen har vi ud over Minimix stadig vores 2 børnehold (Lopperne og Vildbasser-
ne). Igen i år har der været stor tilslutning. Der er ca. 40 børn på hvert hold, så det er jo 
helt fantastisk.  
 
• Voksenholdet ”Træn den gode holdning” er et stabilt hold som fungerer ganske fint på 
Tornbjerg Skole.  
 
Totalt set har vi haft 1 forældre/barn-hold, 4 børnehold og et voksenhold. Der har været 
tilmeldt i alt ca. 170 medlemmer.  
 
Redskaber / kurser 
  
Ud fra de ønsker instruktørerne har, tages der løbende stilling til indkøb af redskaber. Det er 
en afvejning af behov over for økonomien. Vi har i år købt en hel del redskaber, mest til 
børnespringholdene. Det har været en nødvendighed, hvis vi ønsker at beholde børnene så 
længe som muligt. 
 
Som led i instruktørplejen har vi igen i år sendt en enkelte af vores instruktører på kursus 
med stort udbytte.  
 
Juleafslutning  
 
Juleafslutningen gik over alle forventninger med stor tilslutning. Desværre var 2 af vores 
højtalere blevet stjålet fra hallen. Så vi blev nødt til at sætte juletræet i den modsatte ende 
af hallen end der hvor vi plejer - for at kunne høre musikken, det virkede faktisk rigtig godt.  
Der var nogle få sange og sanglege, som Linke og Thomas stod for. Roar og Camille havde 
klædt sig ud som julemand og nissekone, det hyggede de sig rigtigt med, og det samme 
gjorde børnene. 
 
Der var god tid til at forældrene kunne sidde og hyggesnakke og spise æbleskiver og få et 
glas gløgg. Børnene nød at de kunne rende rundt.  
 
En stor tak til Anders som stod i køkkenet og sørgede for at varme både gløgg og æbleski-
ver.  
 
Vi er så småt begyndt at planlægge næste sæson og har fået en henvendelse fra Thomas 
der gerne vil være instruktør på et nyt hold ”Parkour og Dans” for drenge fra 9-11 år.  Vi 
søger om at få mere haltid, så må vi se om der bliver endnu et hold vi kan tilbyde til næste 
sæson. 
 
Vi har fået fat i en rigtig god instruktør til danseholdene på Tornbjerg Skole til næste sæson. 
Ronja har dyrket rytmegymnastik hele sit liv og brænder for det, så der er noget at glæde 
sig til for pigerne.  
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Til sidst vil jeg opfordre alle til at klikke ind på vores hjemmeside www.gymnastik.hpti.dk. 
Der opdaterer vi løbende når der sker noget nyt.  
 
 
Beretningen blev enstemmigt godkendt. 
 
Ad 3. Forelæggelse af regnskab/budget 
 
Kasserer Jeanette Müller Jensen fremlagde regnskabet for 2010 og havde følgende bemærk-
ninger:  
 
• Der er blevet brugt 22.197,40 kr. på redskaber, hvilket er mere end de 12.000 kr. der 

blev budgetteret med. 
• Der er til gengæld kun blevet brugt 900 kr. på kurser, hvor der var budgetteret med 

7.000 kr. 
• Der har været lidt færre hold i år og dermed færre udgifter til instruktørgodtgørelser. 
• Der har ligeledes været færre kontingentindtægter end sidste år. 
• Til gengæld er aktivitetstilskuddet steget. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
Kasserer Jeanette Müller Jensen forelagde budgettet for 2011: 
 
Budgettet blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 4. Fastsættelse af næste års kontingent 
 
Bestyrelsen foreslår følgende kontingentstigning:  
 
Børnehold stiger fra 350 til 400 kr. Uændret rabat på 50 kr. pr. ekstra person i husstanden. 
Voksenhold uændret 600 kr.  
 
Kontingentstigningen blev enstemmigt vedtaget. 
 
Ad 5. Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 
Ad 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 
 
• Jeanette Müller Jensen blev genvalgt for 2 år. 
• Lisette Storm Jakobsen blev valgt for 2 år. 
• Anne Marie Jensen og Betina Hjort blev valgt som hhv. 1. og 2. suppleant. 
 
Ad 7. Valg af revisor 
 
Hanne Slej blev genvalgt som revisor. 
 
Ad 8. Valg af repræsentanter til hovedgeneralforsamlingen 
 
HB-generalforsamlingen finder sted tirsdag d. 22. marts 2011 kl. 19 i klubhuset. Susanne 
Buch deltager som HB-medlem. Derudover blev Inger Rose Hansen og Anne Marie Jensen 
valgt til at deltage som repræsentanter for Gymnastik. 
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Ad 9. Eventuelt 
 
Der blev spurgt om Tornbjerg Skoles tumlesal stadig kan benyttes i næste sæson, når Torn-
bjerg Skole lukker. Kommunens fritidsafdeling har oplyst at der ikke bliver nogen forskel. 
Det bliver ved med at være en kommunal institution – fremover for handicappede - og alle 
kommunale institutioner skal efter kl. 16.00 tilbydes til fritidsaktiviteter. 
 
Formanden takkede Henrik Hansen for hans indsats som bestyrelsesmedlem i gymnastikaf-
delingen. Henrik syntes det havde været sjovt at være med. 
 
 
 
Generalforsamlingen sluttede kl. 20.00, og dirigenten takkede for god ro og orden. 
 
 
 
Referent: Inger Rose Hansen 
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